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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL
DÍA 11 DE MAYO DE 2009.-

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO

Mislata, a 11 de mayo de 2009 hora: 09,00

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial
Primera Convocatoria.

Para proceder a la celebración de la sesión extraordinaria, debidamente
convocada, se reúnen en sesión pública, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D.
Manuel Corredera Sanchis, los Concejales:

• D. VICENTE GARCÍA ALEIXANDRE
• DÑA. GLORIA ALONSO PALOMARES .
• DÑA. MARÍA PILAR LIGIA RODRIGO CARRERAS
• D. FERNANDO HERNÁNDEZ FALCÓN
• D. VICENTE ENRIQUE LÓPEZ SINISTERRA
• D. CARLOS JARILLO SÁNCHEZ
• D. JAIME LÓPEZ BRONCHUD
• DÑA. MARÍA LUISA CAÑIZARES CAMPOS
• D. ANTONIO SANCHIS NAVARRO
• D. MIGUEL MERENCIANO BENAVENT
• D. CARLOS FERNÁNDEZ BIELSA
• DÑA. MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA
• D. ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ
• D. ANTONIO LABELLA GUILARTE
• D. ARTURO SANZ TORRALBA
• D. ELISEO BENAVENT CHIRIVELLA
• D. SALVADOR GARCÍA DE LA MOTA

Excusan su asistencia las concejalas Dña. Ana María Mateo Ponce, Dña. Lucía
Moreno Castillo y  Dña. Josefa Luján Martínez.

Asistidos por D. Luis Ramia de Cap Salvatella, como Secretario de la
Corporación. Asiste la Sra. Interventora, Dña. Herminia Gil Llop.

. ÚNICO: SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LAS
MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO
EUROPEO DEL 7 DE JUNIO DE 2009.-
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En cumplimiento de lo establecido en el artículo 26 de la Ley Orgánica de

Régimen Electoral General, se procede al sorteo para la designación de presidentes
y vocales de las mesas electorales para las elecciones al Parlamento Europeo del 7
de junio de 2009, según el siguiente procedimiento:

A la vista de que la aplicación de Consulta de Censo Electoral en procesos
electorales facilitada por la Oficina del Censo Electoral para estas Elecciones al
Parlamento Europeo de 7 de Junio, prevé el sorteo automático para seleccionar los
miembros de las mesas electorales sin necesidad de extracción de números
utilizando un procedimiento informático facilitado al efecto, se procederá a la carga
de la base actualizada de los electores del municipio.

 Teniendo en cuenta que el citado sistema ya contempla los requisitos
correspondientes a la edad y los niveles de estudios para cada cargo, se procederá
únicamente a pulsar la opción de “realizar sorteo”, designándose automáticamente
tanto titulares como suplentes para cada uno de los cargos de Presidente, Vocal 1 y
Vocal 2

Del resultado del sorteo se extrae relación que se inicia con el cargo de
Presidente titular de la Mesa 1-A, Dña. Isabel Amorós Zornoza y termina con el
segundo suplente del Segundo Vocal de la Mesa 32-B, D. Vicente Zuriaga Serrano.

En caso de renuncia justificada, se designaría al siguiente elector cuyo
número se encuentre a diez del designado para cada cargo, y así sucesivamente,
siempre que reúna las condiciones para el mismo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las nueve horas y cinco
minutos, por la Alcaldía se levanta la sesión, de todo lo cual se extiende la presente
acta que firma el Alcalde-Presidente, conmigo el Secretario que doy fe.

EL ALCALDE,             EL SECRETARIO,


